



## «Весенняя сказка»

*У сказки этой можно поучиться,  
Она ведь мудрости полна,  
Её герои учат правилам особым  
И украшает их к природе доброта!*

Воспитанники средней группы «Лиса Патрикеевна» выступили для ребят экологическим спектаклем «Весенняя сказка».

В весеннем лесу появляется Красная Шапочка, которая спешит в гости к бабушке, но начинается дождь, и она прячется под деревом.

На полянку забегает волк. Он решил подкрепиться и отдохнуть. Все фантики, бутылки и банки он разбросал вокруг.

А в это время компания зайчат бегали и играли в прятки. И один из них порезал лапку о консервную банку. Зайчика увели к доктору.

Когда проснулся волк, Красная Шапочка и Белочки наругали волка. Ему стало очень стыдно. Зверята все вместе убрали мусор в лесу. И волк пообещал больше не мусорить и беречь природу.

Герои доброй сказки: Красная Шапочка, Волк, Зайчата, Белочки учат не только любить природу и животных, но и бережно относиться к родной природе.

Информацию подготовила  
воспитатель Кирилова Алёна Владимировна

